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Препарати для лікування кислотозалежних захворювань є одними з 

найбільш затребуваних в гастроентерологічній практиці. Це пов'язано з 

широкою розповсюдженістю у хворих різних вікових груп пептичної виразки 

шлунку та дванадцятипалої кишки, гастроезофагеальної рефлюксної хвороби, 

функціональної диспепсії та інших кислотозалежних захворювань як в усьому 

світі, так і в Україні. До того ж хронічний перебіг багатьох з них обумовлює 

тривалий прийом пацієнтами лікарських препаратів. 

Метою даної роботи був аналіз асортименту лікарських препаратів для 

лікування кислотозалежних захворювань на фармацевтичному ринку України у 

2014 році. 

Об'єкти дослідження  представники групи А02 «Препарати для 

лікування кислотозалежних захворювань» (за АТС-класифікацією): антациди 

(група А02А),  засоби для лікування пептичної виразки та гастроезофагеальної 

рефлюксної хвороби (група А02В), інші засоби для лікування кислотозалежних 

захворювань (група А02Х).  

Для досягнення поставленої мети дослідження було використано 

структурний, логічний, порівняльний та маркетинговий методи. Асортимент 

препаратів для лікування кислотозалежних захворювань в Україні визначали, 

використовуючи систему дослідження ринку «Фармстандарт» компанії 

«Моріон» (за станом на листопад 2014 року). 

На українському фармацевтичному ринку в 2014 році визначено 222 

препарати для лікування кислотозалежних захворювань (група А02). Серед них 

група А02А «Антациди» була представлена 2 міжнародними непатентованими 
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назвами (МНН) (алюмінію фосфат та магальдрат), на основі яких створено  

7 монопрепаратів, а також 35 комбінованими лікарськими препаратами. Серед 

засобів для лікування пептичної виразки та гастроезофагеальної рефлюксної 

хвороби (група А02В) в Україні визначено: 2 МНН (ранітидин та фамотидин) 

29 торгових найменувань (ТН) антагоністів Н2-рецепторів гістаміну; 5 МНН 

(омепразол, пантопразол, лансопразол, рабепразол, езомепразол) та 94 ТН 

інгібіторів протонної помпи; 4 комбіновані лікарські препарати на основі 

омепразолу; 4 МНН, 20 моно- та 7 комбінованих препаратів групи «Інші засоби 

для лікування пептичної виразки та гастроезофагеальної рефлюксної хвороби»; 

3 комбінованих препарати для ерадикації Helicobacter pylori.   

Група А02Х «Інші засоби для лікування кислотозалежних захворювань» 

представлена на українському фармацевтичному ринку 23 ТН (переважно 

рослинного походження – 87%). Більшість препаратів для лікування 

кислотозалежних захворювань  монопрепарати інгібіторів протонної помпи 

омепразолу та пантопразолу (по 29 ТН кожного МНН) та комбіновані 

антацидні препарати (35 ТН). 

Частка препаратів вітчизняного виробництва становить 34 % 

(75 препаратів). Кількість пропозицій імпортних лікарських засобів на ринку 

перевищує пропозиції вітчизняних компаній-виробників майже в 2 рази. 

 Препарати для лікування кислотозалежних захворювань представлені в 

різних формах випуску: таблетки, капсули, гранули, ампули, гелі та порошки 

для приготування суспензій та розчинів для ін'єкцій, комбіновані набори для 

перорального застосування, суспензії, олії, насіння, рослинні збори. Найбільш 

поширеними в товарному асортименті є таблетки та капсули -  72 % (160 

препаратів).  

Препарати для лікування кислотозалежних захворювань представлені в 

Україні в широкому асортименті, що надає можливість лікарю обрати 

лікарський препарат з урахуванням його ефективності та безпечності, а також 

індивідуальних особливостей пацієнта, ступеня тяжкості захворювання та 

вартості препарату.   


